

27 апреля 2018 года состоялось заседание ЦМК № 1 общеобразовательных дисциплин математического и естественнонаучного цикла.

Председатель ЦМК №1 Боровская Е.А. доложила о том, что с 23 по 27 апреля 2018 года прошла неделя цикловой методической комиссии.

В течение недели проведены следующие мероприятия:

- выпуск газет по предметам на тему: «Вклад учёных России в развитие науки и техники»;
- олимпиады по химии, физике, математике, биологии, информатике;
- математическая командная игра «Великие математики России»;
- открытое занятие по дисциплине «Информационное обеспечение в профессиональной деятельности» на тему: «Создание логотипа в Corel Draw»;
- конференция «Вклад учёных России в развитие науки и техники»;
- интеллектуальная игра по предмету «Информатика» «Где логика?».

Во всех мероприятиях участвовало 5 групп и 62 обучающихся.

Мероприятия подготовлены качественно, интересно.

Заведующая архитектурно-строительным отделением Асанова Э.Э. подробно рассказала о требованиях к оформлению учебной документации: журналов, зачётных книжек, ведомостей. Дополнительно уделила внимание срокам подготовки и согласования экзаменационных материалов, а также требованиям к проведению зачётов и экзаменов.